

1-11-7



Задание 1.

В своем стихотворении „После театра“ В. Каратыгин изображает впечатление после просмотря спектакля в театре. Об этом говорит уже название произведения, которое имеет акцент на содержание текста: „После театра“.

В первом стихе лирический герой как-будто вспоминает эпизод увиденного в театре: многое в начале первого спектакля и в конце последней овации вспоминает огровок воспоминания, разумею, лирический герой размышляет не только что увиденным. Каратын при помощи одноголосых членов, переносимых позволяет читать сквозную картику того, что происходило в театре. Так, читатель узнаёт, что лирический герой спектакль постановки на комедии Достоевского „Идиот“, а также, что читал тающую роль — известный и популярный актер в то-е годы ХХ века Ипполит Смолчановский. С помощью одноголосых членов: „бутафория фарма, фонари из фонаря, кроватной грим, гримом прими...“ поэт также подчеркивает искусственность, оправдываясь! В театре все построено на условности и илюзии, которые порой мешают восприятию зрителя и полностью погружению в само произведение. Каратын использует аллитерацию, чтобы продемонстрировать, что весь речизит — языческое и словесное единство антиезу: „князь Мышкин — актер Смолчановский“, то есть противопоставление литературного героя и обычного человека также развивает иллюзию, стремящуюся создать атмосферу произведения.

Однако второй стих противопоставлен по отношению ~~своему~~ своему первому содержанию первому. В нем поэт говорит о том, что исходит из легко разрешимую иллюзию, спектакль обогатил эмоции лирического героя, дал эмоциональную пищу для размышлений, позволил видеть дальше окружющего мира, которые ранее были не доступны его восприятию: „из театра веши — покрупнее звезды“, „листва сущие... стали живыми“. То есть благодаря актерской игре ~~также~~, тщеславие, тщеславие гениального произведения классика, „бутафорство формы“ отступает на второй план и уступает место воспоминанию, вытеснившему молодому, другому взгляду на жизнь. После театра лирический герой имеет незримое впечатление, преобразившееся духовно и это мы можем

увидеть через призму его восприятия окружающего мира.

В третьем стихе пародиируются чувства лирического героя достигает еще больших размеров: он говорит о искажении произведения (своего) разной метафорой: „людей увеличиваая в несколько веков...“ Таким образом, поэт подчеркивает, что исказится на множество различных kostяков, видений, прочтений, изображений, героя классических произведений останется в чистом обществе, исказится на ход времени и смену эпох.

Нельзя не отметить своеобразия хронологии в данном произведении: все начинается с воспоминаний о прошедшем столетие, после перехода в настоящее время: здесь и сейчас, эта тога чтоб полнее изобразить чувства лирического героя и после достигает масштабов столетий!, „несколько веков“, а размах мысли увеличивается до масштаба города.

Таким постепенным накоплением поэт показывает рост впечатления и пересмысливания увиденного лирическим героям.

(Сразу художественное выражение этого стоит отметить аллитерацией! „Громко громко...“, сравнивши листья сухие, как эрмитажные мумии хруста“, подчеркивающее превращение мира в глазах лирического героя, а также синтаксиса: „покрутили звезды“, „стали живыми“)

Стоит отметить, что стихотворение катарсика тонническое, а не синтетическое, о чём говорит отсутствие определенного размера и ритма. Также почти отсутствует рифма и стоит отметить, что в первом стихе проявляется анапест, во втором же прослеживается дактиль, как и в третьем стихе. Такое смещение размера и отсутствие определенного ритма позволяет автору наиболее полно и чётко изобразить ощущения лирического героя.

Таким образом, можно сказать, что в своем стихотворении, всё делая тоном волшебство, преобразующую силу театра, его воздействие на душу человека, автор показывает целое духовного обогащения и спасительной силы искусства. Противопоставляя бутафорию исключительно предметам театра — обогащать воображение и изменять мироощущение, поэт показывает, что второе волшебство. ЧАБ

Задание 2.

Прежде всего стоит сказать о жанре комедии человека, вишневого сада, так как жанры комедии можно отнести только те произведения, которые принадлежат к тому же роду литературы, как драма.

Комедия на то, что, многие трактуют человека вишневого сада как драму или трагедию, сам автор утверждал, что „вишневый сад“ — это комедия, места для дружеской саде“.

Несмотря на видимый гротезм в образах фамильной и гнёзда, контекстные
глаза расставляются с прошлым, автор выставляет много комичных
эпизодов, ~~и~~ реалистичных и смущающих, говорящих о принадлежности данного
произведения к комедии. Так, прежде всего стоит отметить образ ШАР-
ЛОППЫ ИВОНОВЫЙ, выдающийся олицетворением лирического и искаженного героя.
Она ходит с мужиком наперевес, показывает фронтон и не виноватится
окружавшему огнемовому.

Комизм производится и в монологе Гасва, обратившегося к НАДОРУ:
„Дорогой, мы сражаемся с НАДОРОМ!“ Так Чехов показывает нелепость
и бесполезность бравых ходов сражавшимися людьми, борющихся за определение
влияния садом.

Также „неграмотный герой“, который является олицетворением
делового человека в одном из эпизодов по ремарке: «использовался
в звонкой прямой» и говорит: „Ма-е-е!“

Однажды один „пухоты“ по отношению к другу другу только говорит
о комизме, герой не слышит этого друга, что является основной проблемой
их отношений.

Также в поэсе ВАМПИЛОВА, СТАВШИЙ СПИ можно разглядеть отде-
жленный комизм в создавшейся ситуации. в отдалом будущем концу.

3058

Задание 3.

Уважение героя и героя!

Предлагаем вам пройти путешествия по местам пребывания
запомнившихся героев великого писателя Ильфа и Петрова „12 стульев“,
Остапа Бендеры и Кисы“ Воробьевикова.

Прежде всего предлагаем вам, многоуважающие искатели сокровищ,
посетить знаменитый город №*, где, как известно было так много
парижмахерских и покоронных буров, что называлось, будто жители города
№* рождались, чтобы побывать, свидеться троекратом одновременно и сразу
же умереть. Если нам предоставят возможность, то мы немедленно заг-
лянем в краеведческий музей Бездонную, где как известно и заложен
гроб для сведений о великом вам Воробьевиков Иппоните.

Далее, дорогие охотники за бриллиантами! мы постараемся
посетить и место встречи двух таких героев, Остапа Бендеры и Кисы,
а также их место пребывания в кievской по своему содержанию
зворничской Тихона, бывшего ~~бояр~~ костя в подчинении у Воробьеви-
кова. Резистанс, вам удастсяувидеть те самые знаменитые валенки
зворничка Тихона, которые стали участниками переселения героев
в гостиницу из-за постоянного умопомрачительного запаха.

Далее мы заглянем к Варяголомбо Коробейникову, где, как известно

и были получены необычайные сведения о тех самых удивительных
стульях.

Как же не посетить и горю Извиний, где ~~святой~~^{святым} отец
слушало училище о чистоте и чистоте решивший что
и оставлены, стоящие с нашим героями, украл у него чистой ку-
сок конопли, а после сошел с ума, вследу с прекрасной маркией
Тамарой? Это будет своего рода закономерность нашего путешествия:

останавливаться в местах, где герой оставил кусок либо след.

Ведь на горах и кипристанскую скаку все еще боятся надпись:

"Киса и Оса здесь были". Дорогие писатели, вы также можете
свогообразиться с этой надписью совершенно бесплатно! ■■■■■

Затем наш первоначальный тур завершится в Москве, в зоне, где
обитал всем известный инженер, который и стал инициатором свидетелем
тралической гибели Остапа Бендеры.

Итак, если вас, легкого изумляемые писатели, заинтересо-
ван данный маршрут, просим вас немедленно обратиться к интересу
ко всем вам вопросами и писательским. Помните, что не "мы" имеем на
этих жизні!

16-го 1000

23 - 305.

33 - 305.

1005